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Nr.102/ 03.04.2013 

 

Către, 

Consiliul Superior al Magistraturii 

                                       

    Asociaţia Magistraţilor din România a luat act cu îngrijorare 

de poziția domnului procuror Daniel Morar care, în timpul unei emisiuni 

televizate, în seara de 02.04.2013, a făcut afirmația  că numai procurorii 

DNA, iar dintre aceștia unii în special, au competența  de a ocupa funcția 

de  procuror șef la DNA lăsând să se înțeleagă că toți  ceilalți procurori 

nu au calitățile necesare pentru a ocupa această funcție. Această opinie 

este la fel de periculoasă ca și propunerile negociate politic și înaintate 

spre aviz Consiliului Superior al Magistraturii,transformând totul într-un 

război personal în care victima principală este credibilitatea sistemului 

de justitie. Nu este o stare de normalitate ca un procuror,  ce ocupa 

temporar șicu încălcarea dispozițiilor legale, un loc în  Consiliul Superior 

al Magistraturii, să se  antepronunțe pe o chestiune care nu stă în 

competența sa și să înlăture,,ab initio”  o majoritate a procurorilor de la 

o procedură care  ar trebui să-l dea pe cel mai bun. 

Asociaţia Magistraţilor din România reamintește Consiliului 

Superior al Magistraturii că are obligația de a lua toate măsurile ce se 

impun pentru a regla componența Secției pentru procurori înlăturând  

situația de provizorat nelegal, privind funcția de Procuror General și 

implicit de membru de drept în Consiliu, printr-un artificiu care nu are 

nicio legătură cu legea.  

Amintim faptul că, Asociația Magistraților din România a contestat 

în instanțăprocedura de delegare în funcție a domnului procuror Daniel 

Morar,urmând să parcurgă toate etapele procesuale care se impun și are 

declanșată procedura prealabilă ce vizează Hotărârea nr.81 din 
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25.03.2013 de detașare în funcția de prim-adjunct al procurorului general 

al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, manifestând 

consecvență în sancționarea tuturor derapajelor care privesc sistemul 

judiciar, indiferent dacă ele vin din interiorul acestuia, ori de la factorii 

externi care nesocotesccu bună știință zilele acestea locul  și poziția 

justiției în societate. 

 

În speranţa unei bune colaborări în continuare, 

Cu înaltă consideraţie, 

 

Preşedinte interimar al Asociaţiei Magistraţilor din România 

Jud. conf. univ. dr. Dan SPÂNU 
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